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1. m =
2. Στα σημεία ισορροπίας είναι (max-min) :

                F=                  u=                     a=          

3.  Στα σημεία μέγιστου πλάτους είναι (max-min) :

         F=                   u=                      a=          

4.  Σημειώστε τις τιμές των : F, x, u, a 

      α) δύο σημείων σε θέση ισορροπίας: 

          x1=             F1=           u1=               a1=          

          x2=             F2=           u2=               a2=  

      β) δύο σημείων σε θέση μέγιστης απομάκρυνσης:       

          x3=             F3=           u3=               a3=          

          x4=             F4=           u4=               a4=  
5. Από τα γραφήματα με αρχή το 0 σημειώστε την διαφορά φάσης u-x.

     Ποιο μέγεθος προηγείται? Ποια είναι η φυσική σημασία της διαφοράς φάσης    u-x ?

6. Από την εξίσωση της καμπύλης προσαρμογής σημειώστε τις τιμές των : 

         A=               ω=   

7. Υπολογίστε την περίοδο της ταλάντωσης από την σχέση: ω=2π/Τ      

          Τ=

8. Υπολογίστε την συχνότητα της ταλάντωσης από την σχέση: f=1/T
           f=

9. Από το γράφημα F=f(x) υπολογίστε την σταθερά του ελατηρίου:

           D=K=  
10. Επαληθεύσατε την σχέση D=mω2 :

11.Υπολογίστε την ενέργεια της ταλάντωσης σε ένα σημείο και συγκρίνετε την τιμή της με την τιμή Ε=1/2DA2.

12.Από τον πίνακα τιμών σχεδιάστε σε χρόνο μιας περιόδου , στο ίδιο διάγραμμα, τις:  U=f(t), K=f(t).
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